Heben ohne Grenzen

@\sm PLANETA

!RSATZTEILE | STROMLAUFPLANE
PEH 250/500 .

Spare parts | Pieces de rechange | Onderdelen | Reservedele | Varaosat |
Pezzi di ricambio | Reservedelen | Pecas | Reservdelar | Piezas de recambio

Circuit diagrams | Schéma de connexions | Stroomschema | Kredslobsdiagrammer |
Kytkentdkaavio | Aansluitschema | Schema elettrico | Koplingskjema |
Esquema electrico | Elschema | Esquema eléctrico




/ {

D)
20

200 210 2 230

%o
§®

o |
@ @)
\ \




PEH 250 PEH 500 PEH 250 PEH 500
100* 84 x 59 9510.3077.3 9510.3077.3 200* 2KNA3m 9290.1086.3 9290.1086.3
101 1t/ 2t, L=90, -N/-NF 9510.3027.3 9510.3027.3 2KNA4m 9290.1087.3 9290.1087.3
102 2125/ 9117 x 2.5 9510.3054.4 9510.3054.4 2KNAS5m 9290.1088.3 9290.1088.3
103 2/8p, 3 x 400V 50Hz 9512.0350.3 9512.0350.3 2KNA6m 9290.1089.3 9290.1089.3
2/8p, 3 x 230V 50Hz 9512.0351.3 9512.0351.3 2KNA7m 9290.2014.3 9290.2014.3
2/8p, 3 x 460V 60Hz 9512.0350.3 9512.0350.3 2K NA 8 m 9290.1090.3 9290.1090.3
2p, 3 x 230/400V 50Hz, 3 x 460V 60Hz 9512.0250.3 9512.0250.3 2KNA10m 9290.1091.3 9290.1091.3
4p, 1 x 115/230V 50Hz 9512.0158.3 9512.0158.3 2KNA12m 9290.1092.3 9290.1092.3
104 2134/ 213.5 x 35 9510.3062.3 9510.3062.3 2KNA15m 9290.1093.3 9290.1093.3
105 165 x 88 x 232 9510.3011.1 9510.3011.1 2K NA20m 9290.1094.3 9290.1094.3
106 M5 x 35/22 N 9030.0331 9030.0331 201* M20x 1.5 9055.3102 9055.3102
107* 110 x 166 x 5 9510.3033.3 9510.3033.3 202* 5x0.75 mm2 9055.0110 9055.0110
108 0.4A UL 9052.0013 9052.0013 203 25 x 50 9031.8004 9031.8004
109 M4 x 8 9030.0325 9030.0325 204* 2K NA 9290.2000.3 9290.2000.3
110 2t+NA, 42V 9512.1100.2 9512.1100.2 210 250 x 120 x 155, 8 m/6 m KS 9510.3016.1 9510.3016.1
1t+NA, 42V 9512.1000.2 9512.1000.2 370 x 120 x 155, 24 m/12 m KS 9510.3019.1 9510.3019.1
1t+NA, 115V 1Ph 9512.1053.2 9512.1053.2 211 28 x 94 9510.3056.4 9510.3056.4
1t+NA, 230V 1Ph 9512.1052.2 9512.1052.2 212 15x17x3.5 9031.2400 9031.2400
111 24.3/28x0.8 9031.3706 9031.3706 220* 48 x 48 x 53 9510.3018.3
112 M25x 1.5 9055.3103 9055.3103 48 x 48 x 58 9511.3109.3
113 M25 9055.4013 9055.4013 221* 84 x22 9500.3134.4
114 829.5/223.2x1 9040.2511 9040.2511 5.8 x 30 9216.3033.4
115 M25 x 1.5 9055.3513 9055.3513 222 23 x5 9031.6604 9031.6604
116 M20 x 1.5 9055.3512 9055.3512 223 100 kg 9210.3717.4
117 102 x 165 x 102 9510.3006.2 9510.3006.2 125 kg 9210.3718.4 9210.3718.4
118 ©38.7 x 2.65 NBR 70 9035.0033 9035.0033 160 kg 9210.3719.4 9210.3719.4
119 M5x12T 9030.0003 9030.0003 200 kg 9210.3720.4 9210.3720.4
120 M3 x8 9030.8030 9030.8030 250 kg 9210.3721.4 9210.3721.4
121 PMEA 500 9050.4023 9050.4023 320 kg 9210.3722.4 9210.3722.4
122 1t, 2t, max. 480V 9512.1200.3 9512.1200.3 400 kg 9210.3723.4 9210.3723.4
DC 9512.1201.3 9512.1201.3 500 kg 9211.3340.4 9211.3340.4
1Ph 9512.1203.3 9512.1203.3 630 kg 9211.3341.4 9211.3341.4
123 M5 x 10 9030.0027 9030.0027 800 kg 9211.3342.4
124 400/42V 50/60Hz 9056.4601.4 9056.4601.4 1t 9216.3041.4
115/230//42V 50/60Hz 9056.4644.4 9056.4644.4 125t 9511.3068.4
230/460//42V 50/60Hz 9056.4641.4 9056.4641.4 230 45x69x 79 9510.3017.3
125 M5 x 25 9030.0022 9030.0022 62 x 88 x 101 9511.3017.3
126 103 x 84 x 41 9500.3069.3 9500.3069.3 231 222 x 45 9510.3035.4
127+ 230x162x5 9510.3034.3 9510.3034.3 220 x 60 9511.3035.4
128 M5 x 35/22 N 9030.0331 9030.0331 240 127 x 147 x 350, 250/24, 500/12 9510.3080.3 9510.3080.3
129 228 x 160 x 208 9510.3005.3 9510.3005.3 127 x 147 x 580, 250/55, 500/24 9510.3082.3 9510.3082.3
130 M4 x 45 0030.9287 0030.9287 241 24 x 40 9031.8007
131 3Nm, 100-125VAC 50/60Hz 9050.4082 25 x 50 9031.8004
6Nm, 100-125VAC 50/60Hz 9050.4055 242 145x 84 x35.5 9510.3038.3 9510.3038.3
3Nm, 200-240VAC 50/60Hz 9050.4083 243 M8 9031.1052 9031.1052
6Nm, 200-240VAC 50/60Hz 9050.4056 244 121 x72x 37 9510.3015.3 9510.3015.3
3Nm, 360-420VAC 50/60Hz 9050.4084 245 M8 x 65/28 9030.0313 9030.0313
6Nm, 360-420VAC 50/60Hz 9050.4057 246 216 x 8.4 x 1.6 0031.0578 0031.0578
3Nm, 440-480VAC 50/60Hz 9050.4085 247 M8 9031.1277 9031.1277
6Nm, 440-480VAC 50/60Hz 9050.4058 248 M8 x 100/28 9030.0319 9030.0319
132 M8 x 40 9030.2018 9030.2018 249 28 x 149 9510.3064.4 9510.3064.4
133 M8 0031.0008 0031.0008 250 15x17x3.5 9031.2400 9031.2400
134 28.4/ 216 x 1.6 0031.0578 0031.0578 260 192 x 212 x 320, XS, 250/40, 500/20 9510.3084.3 9510.3084.3
135 195 x 148 x 201 N 9510.3020.2 9510.3020.2 192 x 212 x 420, S, 250/60, 500/30 9510.3085.3 9510.3085.3
195x148x201S 9510.3022.2 9510.3022.2 192 x 212 x 590, M, 250/120, 500/60 9510.3086.3 9510.3086.3
136 28 x 65 9031.5862 9031.5862 192 x 212 x 880, L, 500/100 9510.3088.3 9510.3088.3
137* 245 x 13.2 9510.3059.4 9510.3059.4 192 x 212 x 940, XL, 500/120 9510.3087.3 9510.3087.3
138* 240/ 926.5x 4 9510.3057.4 9510.3057.4 261 M8 x 65/28 9030.0313 9030.0313
139* 245 x10.5 9510.3058.4 9510.3058.4 262 145x83x73 9510.3103.3 9510.3103.3
140* 171x115x 34.6 9510.3078.3 9510.3078.3 263 M8 9031.1052 9031.1052
141 M5 x 10 0030.9229 270* 154 x 97 x 27 9510.3075.4
M8 x 10 9030.0332 157 x 97 x 27 9511.3075.4
142* 852.2 x 35.5 9510.3030.2 271 13.5x27x9 9215.3134.4
254 x 35.5 9511.3030.2 145x29x 11 9216.3134.4
143 DIN 471,22 x 1.2 9031.2013 9031.2013 272* 228 x g15x 1 9038.1754
144 M6 9031.3903 9031.3903 230 x 917 x 1 0038.3133
145 M6 x 16 9030.0275 9030.0275 273* DIN 5405-T2 AXK1528 9038.0258
146 M5 x 16 9030.0262 9030.0262 DIN 5405-T2 AXK1730 9038.0250
147 29.8/0851x3 9031.3705 9031.3705 274* 228 x p15 x 2.75 9038.1753
148 24 x 22 9500.3134.4 230 x g17 x 2.75 9038.1755
26 x 30 9511.3066.4 275* 54 x 23 9510.3079.4 9510.3079.4
149* 66 x 31 x 88 9510.3061.4 9511.3061.4 280 24 x 40 9031.8007
150 187 x 55 x 250 9510.3000.1 9510.3000.1 25 x 50 9031.8004
151 25.5/3.5 x 6 9040.0718 9040.0718 281 36 x22 9500.3013.3
152 41.5x34x8.3 9510.3013.4 9510.3013.4 44 x 32 9511.3013.3
153 M5x12T 9030.0003 9030.0003
154* 80 x55x45 9510.3008.3
80 x 53 x45 9511.3008.3
155 0.251 9041.0007 9041.0007
156* 3.75x 10.75 9039.0028
5.25x15 9039.0029
157 140x 12 x 3 (3.75) 9041.6034
193 x 17 x5 (5.25) 9041.6035
158 M6 x 45/24 9030.0280 9030.0280
159 M6 9031.3903 9031.3903
160 110uF, 1Ph 230V 50Hz 9059.0024 9059.0024
200uF, 1Ph 115V 50Hz 9059.0025 9059.0025
275uF, 1Ph 115V 50Hz 9059.0020 9059.0020
161 4.5x 360 0055.0818 0055.0818
170 M10 spez. 9400.3049.4 9400.3049.4
171 M10 9031.1278 9031.1278
172* 284 x 9 9400.3156.4 9400.3156.4




;MUTA e
W
I 14/
| N IX Y
s} o w3 T T IR x 7 X
o ]} s - [- | IX
- wugoy [[Ju wugon 14
I Al = ;mv )\
A g b ol
ﬁ 3 L 4 X
5 5 2 an P
U %
u k- \ﬁﬂrwm\ . ?H_ "
4 £ ABA 7 U 0
L oM % 7 Z ; (TS
T b
t b
- -
ﬁ‘ 3 Fl 3 TS A 2 ﬁ‘ 5 ﬁl 5
v R J e Nl X v N § N § EFI
U
) )
I W 1] N
——
== U
= =
| IX soed us /s uo /spesneqy 9 | | IX aoe|d ua / a)s uo / sHasneq v 0T !
uUd €/ ¥°'T056°0T56 ud T/¥'8056°0056
ulai4 a»elg aswalg A
= mn A @ juswWaploddel 3p Jaluiog dins reuiwia) 21SIa|UBWIW| X
‘ LLs N30 1010\ 1010 | M ‘A ‘N
o o cae ] y . Inayew.ojsuel] lawlojsuel] lojew.ojsuel] 1
? T [MAn | Inaydnuialu| Uolms 19)1eY0S S
T 7 ;MT ooy {14 21131 e| ¢ BSIN yueg Bunpig ad
- * 19.11e-8ydIe N dojs Aouabiawg SNy-10N VN
o alnaN [ERGEIN 12118]|INN N
4 S = A w (I T E M
anbinos|g uoneuBWIY Ajddns Jamod Bunyisinz b
ks ks Inajoeiuo)d 1019€1U0D ZINYos M
W k = apuewwWwod ap a|qisn asnj |0Jju0D Buniayoisianals 4
d ¢ t Nij\ ﬁr&mwﬂa =
IX
@ € o % 7
g g_lm 19.Je-8ydIew 29A. 3SSa)A T
L X dois Aouabiawa yum paads T
sl Amn 5 " ud T/ '8056°0056 SNY-10N HW 13XBIPUIMYISID T
X 1910e-aydJew J29AR SISSalIA ¢
v A dan o (B dols AouaBiawa yum spaads z
ﬁz Ud €/ #'T0S6 0156 SNY/-JON W uaydXBIPUIMYISED 2
= 19l4e-aydiewl 29AR 9SSalA T SIN2)0vIu09 Jed spurwWWO)D
=0 dois Aouabiawa yum paads T |0J1U09 1010vIU0D
] IX aoe|d ua /aus uo /syesneqy 9 |1

Ud €/1°0056°0TS6

SNY-10N NW NaxBIpuIMydse T

Bunianaisuazinyos

Ud €/%¥°0056°0156



